
Referat fra bruge rådsmødet d. 23/10 2023 
Fraværende: Mick og Carsten 

Siden Sidst: 

Letbaneturen gik rigtig godt, der har været stor ros til alle for dette arrangementet, det løb lige 
rundt økonomisk. 

Fællespisning gik fint 23 tilmeldte 

Tyrolerfest aflyst erstattet af en Høstfest næste år i september. 

Bunker museet gik rigtig godt, dog bespises der med håndmader i stedet for mini burger pga. 
levering ikke var mulig. 

2. Kunstudvalgsbesøg. 

Vi havde besøg af kunstneren der skal lave vores skulptur, for kunstpulje midler til det nye byggeri. 
Hun fortalte lidt om hendes ideer bag det, og viste os en modelleret model af det hun havde i 
tankerne, vi glæder os til at se det færdige resultat til 20/12. 

Materialet er rød granit den er 85 cm høj, 125 lang og 110 bred skulpturen ville kunne bruges som 
siddepladser. 

Forventes en færdig vægt på 3-500 kg. Der sendes besked til Martin, om at der skal ligges en lige 
belægning som den kan stilles på, samt produktion af bænke igangsættes, der skal stå ved 
skulpturen. 

3. Efterår/forårsarrangementer 2023 og 2024. 

Der gennemgås planen som aktivitetsudvalget har lavet med forårets arrangementer. Der 
efterspørges et foredrag, og det tænker alle lige over hvad det skal være, over den næste uges 
tid. Ellers er planen godkendt for arrangementer i foråret. 

Brynhild har styr på biografturen hvor der skal ses ROM og Flemming S sørger for at booke 
forsamlingshus i Uggerslev til d. 13/9 2024 til høstfest. 

Der laves et dokument som deles mellem Flemming R og S og Lene i forholdt til juleturen. Lene 
og Flemming S samarbejder om denne tur. 

4. Økonomi. 

Afventer til næste møde. 

5. Aften åbent i nyt seniorhus. 

Der besluttes at der godt kan være aften åbent, med frivillige som ansvarlig for at låse op og i, 
samt at det er Mette der søger for at de frivillige har nøgle brikker, der kan låse op til rum der er 
behov for ved den aktuelle aktivitet. 

6.,7 og 8 Nedlukning 

Der drøftes omkring nedlukning af Huset, hvad brugerrådes holdning er til dette. I sidste ende er 
det nok administrationen der trækker af på det, men Brugerrådet høres i denne Progress. 

Fra uge 47 lukker selvtræning i hallen, da maskinerne skal flyttes og vores leje mål ophører i 
hallen. 



Tanja tager op på  mødet , hvad der er muligt at gennemføre at kørende hold i nedluknings 
perioden, der drøftes at så meget som muligt kan køre, der tænkes på edb, billard, motion i 
kuplen. 

9. Indkøb for brugerrådes midler. 

Vi er ved at have handlet for Martins pengepose til det der ligge i prioritet 1 og 2, og er også 
påbegyndt prioritet 3, der gives grønt lys for at Mette og Tanja må begynde at bruge af 
brugerrådes penge til de sidste ønsker. 

Der drøftes om der skal laves et udstanset skilt til at hænge ved døren med vores navn, det 
undersøger Tanja om er muligt at få grønt lys til ved kommunen. 

10. Status på nyt hus. 

Jane Yndgaard har i sidste uge været ovre og se byggeriet sammen med Flemming og Carsten, 
og hun er meget begejstret for huset, der er ved at være færdigt. 

Der forventes indvilgelse at det nye seniorhus d. 20/12 kl. 14,00 en tilstedeværelse af politiker, 
direktionen, borger og personale. 

Forberedelse til pakning, flytning indvielse og åbningsuge holdes der møde om d. 6/11 kl. 14,30, 
Mette og Tanja indkalder til dette møde. Mette sørger for brød til dette møde. 

11. Eventuelt. 

Kørselsmøde med Tanja, Lene, Poul Erik og Flemming fra vores hus, hvor der kigges på hvordan 
der bedst muligt kan laves en løsning for de borgerer der har haft kørsel, som nu spares vær fra 
1/1 2024. 

Hvis der skal billeder på Facebook fra vores arrangementer kræver det at der er nogen der tager 
nogle billeder, sender billederne til huset telefon, Mette eller Flemming så sættes det på Facebook 
ved først kommende lejlighed. 

Der drøftes om der skal købes en slibe maskine til glasværkstedet, dette bevilges og skal ind 
under prioritet 3 i ønskesedlen. 

Ang. Julefrokost. De fra Brugerrådet der deltager skal i år betale ½ pris for julefrokosten. Hvis man 
ønsker at deltage og hjælpe til julefrokosten skal dette meddelelse til Marianne og Flemming S. 

Brugerrådet har også mulighed for at deltage til fuld pris og derved være friholdt for at hjælpe til 
julefrokosten. 

Der kan forventes 1- 2 personaler der deltager i festen. 

12. Ny mødedato 

Mandag d. 27/11 kl. 14,00 Brynhild sørger for brød til dette møde. 

 

 

 


